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بگیرید. نظر در را f(x) = sinhx ضابطه با را f تابع .١

آورید. به دست را [−π, π] روی f تابع متناوب توسیع فوریه سری الف)

آورید. به دست را [٠, π] روی f تابع زوج متناوب توسیع فوریه سری ب)

است: شده تعریف زیر ضابطه با R روی که است تابعی f کنید فرض .٢

f(x) =

١ |x| ≤ ١ اگر

٠ |x| > ١ اگر

آورید. به دست را f تابع فوریه انتگرال الف)

کنید: محاسبه را زیر انتگرال حاصل قبل، قسمت از استفاده با ∫ب) ∞

٠

sinx cos ax

x
dx (a ∈ R)

زیر مسئله حل مطلوبست .٣
ut = uxx + ٢ux + u+ ١, ٠ < x < ١, t > ٠

u(x, ٠) = x

ux(٠, t) = sin t, u(١, t) + ux(١, t) = ٢

زیر مسئله حل مطلوبست .۴
ut = uxx − ux + u+ x٢e−t−|x|, −∞ < x < ∞, t > ٠

u(x, ٠) = x٢e−|x|

u(±∞, t) = ux(±∞, t) = ٠

زیر کشی شرایط با مسئله حل مطلوبست .۵uxx + ۵uxy + ۶uyy + ux + ٢uy = x+ y,

u(x, ٠) = x, uy(x, ٠) = x+ ٢ کشی شرایط
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